

2018

# 让二七更加美丽、更加温暖

2017,二七人披荆斩棘,不断开拓创新。2018,新的一年,新的篇章,新的开始,各行各业的二七人将继续在路上,为了梦想前行。记者 景静 整理

## 聚沙成塔传递更多正能量

陇海大院社区党支部书记 井勇

回首过去的一年,我们陇海大院爱心集体的老邻居们已携手走过42年,大家为爱凝聚在一起,手牵手跨越一个又一个困难,心连心铸就一个又一个感动。

展望2018年,陇海大院棚户区改造已近尾声,回迁的日子指日可待,大家期盼的团聚

就在眼前。我们在党的十九大精神的指引下,开启新时代,不忘使命和责任,爱岗敬业、勤奋工作、在社区工作中勇于承担社会责任,发挥自身优势,传播陇海大院爱心精神,通过身边人,辐射带动更多人,共同参与积极向上社会正能量的传递。



陇海大院爱心集体

## 全面推动环保事业再上新台阶

二七区环保局污染防治科科长 裴彤

过去的一年,二七环保人齐心协力、攻坚克难,通过落实提标治理、污染减排、综合整治、应急管控等重点工作,加强环境监管,深化环保服务,切实提高了辖区环境质量,有效保障了群众环境权益,实现了全区环境质量持续良好发展,优良天数达到202天,圆满完成年度优良天数目标,市内八区排名第一。

2018年,是贯彻党的十九大精神的开局之年,我们将“把

人民的期待变成我们的行动,把人民的希望变成生活的现实”作为奋斗目标,积极地探索环境保护新道路,实现环境保护跨越式发展,继续深化工业企业综合整治,严格落实大气、水、土壤污染防治等各项工作,扎实开展污染源普查工作,全面推动环保事业再上新台阶,为“三个二七”建设注入不竭动力,为郑州建设国家中心城市再立新功。



## 继续帮助更多孩子取得学业上的进步

爱心人士 朱春雷

目送2017年远去,匆匆而逝的是时光,情义与大爱却恒久留长。组织暖、同学情、邻里爱,让我的2017年过得无比幸福充实。感谢社会各界给予我的扶持援助,感谢二七区团委帮我成立了“春雷工作室”,注册为“郑州市青年志愿者”,你们点亮了我的生活,让我有机会走出去参与到社

会服务中,去体现自我价值,感受不一样的生命的意义,瘫痪20年来,我再一次对自己的未来充满了激情与憧憬。

2018年,我会牢记一个志愿者的使命,让“春雷工作室”继续义务帮助更多孩子,特别是贫困家庭的学生,力所能及地辅导他们取得学业上的进步,感受到来自社会各方的爱。



## 用服务实现凝聚,以奉献促进和谐

五里堡街道香榭丽社区党支部书记 高新娜

最美的时光往往走得最急,在这一晃而过的2017年,我与五里堡街道香榭丽社区的兄弟姐妹们,一同经历了香榭丽社区最忙碌的一年,在时光轴上刻下了属于自己的喜悦与充实。

用服务实现凝聚,以奉献促进和谐。2018年,我希望通过加强党组织建设、提升支部凝聚力,让党员拥有归属感;希望我们的托老驿站能将辖区的老人当成自己的父母悉心照料;愿不断加强社区阵地建设,让孩子们在国学堂体会到文化富足;愿更多的公益活动在辖区爱心人士、爱心单位和社工组织的紧密团结下落地生花。



## 让“中原樱桃之乡”的美名广为流传

樱桃沟景区管委会创4A课题组主任 张利敏

2017年,在上级领导的关怀下和同事们的共同努力下,我们取得了国家4A级景区的荣誉。2018年,我希望我们的汗水都能化作美景,我们的努力都能成为游客点赞的掌声。

天地有大美而不言,我们

的工作,只是把景区得天独厚的自然优势发掘出来,打造人文创意乡村,让创意与景观、文化资源与人性关怀交相呼应,让“中原樱桃之乡、创意徒步天堂”的美名广为流传。

2018年,新的起点,新的征程。

## 希望“公厕革命”各项工作顺利开展

区城管局环管所环卫工人 江学铜

我是二七区的一名环卫工人,主要负责二七区城管公厕设施的维修、更换和公厕化粪池管道疏通工作。

2018年已经到来,在新的一年里,我衷心希望我市的“公厕革命”各项工作能够顺利开展,在全市范围内大幅度增加公

厕数量,提高公厕档次,有效解决公厕布局不合理、数量不足、设施不完善、管理水平不高等问题,更加方便市民群众如厕。

同时,我也希望市民群众养成良好的卫生习惯,爱护公共设施,保持环境卫生,共同守护我们的美丽家园。

## 愿二七“多彩教育”“三化发展”播撒更广

二七区汝河路小学教师 刘梦觉

2018年,愿每一位学生都能成长为“读书种子”,遨游于书海之中,让读书成为习惯,像呼吸一样自然。因为,书籍,是全世界的营养品;读书,是一个民族复兴、持续发展的最为基础、最为关键的力量!

2018年,愿每一位老师都能加强自身学习,努力提升自己,活到老、学到老。因为,新课程理念下,学生学习方式的

改变对教师的教学提出了前所未有的挑战。

2018年,愿每一位家长对老师都可以少一点误解,多一点支持和理解。因为,这是一场因爱和信任的邂逅,让彼此之间的爱与信任流淌起来。

2018年,更祝愿二七“多彩教育”“三化发展”播撒更广,祝愿汝河路小学“和谐教育”“智慧校园”再展风采。

## 2018 我希望……

大学路街道康桥华城社区志愿者 屠秀秀

2018,我希望社区党支部再接再厉、继续治理,让大家看到天更蓝、云更白,空气更清新、花草更艳丽。

2018,我希望看到老人不仅老有所学、老有所乐,还要老有所医、安度晚年,如果社区能有一个卫生医疗小机构,方便老人、孩治疗会更好。

2018,我希望孩子放学后,能有个托管,或学习,或玩耍,

别在院子里飞快地骑自行车、踢足球,以免给自己和别人带来伤害。

2018,我希望做个灵魂有趣的人,对人真挚不攀比,对事用心不强求,把日子过得有声有色。

2018,我希望做个幸福的人,多问候远方久违的朋友,温情陪伴年迈的父母,绽放笑脸散向过路陌生人,享受读书、散步、种花的美好时光。